
平成２９年度学校評価（保護者） ［３年分比較］

【評価】　  ４：よくあてはまる　　　３：ややあてはまる　　　２：あまりあてはまらない　　　１：ほとんどあてはまらない

1．基本的な生活習慣が身に付き、自主性が育っている。

2．学校内・学校外の活動に参加して、その経験が生活に活かされている。

3．基礎的・基本的な学力が身に付いている。

4．学校の勉強に限らず、目標に向かって自ら努力する姿勢が育っている。
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平成２９年度学校評価（保護者） ［３年分比較］

6．自分の将来について真剣に考え、進路希望が具体化している。

7．家で子供と進路について話し合いができている。

8．思いやりの気持ちを持って周囲と接する姿勢が育っている。

5．家庭学習の習慣が付いている。
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平成２９年度学校評価（保護者） ［３年分比較］

12．清掃活動や美化活動によって校内がきちんと整備されている。

9．部活動（体育・文化）その他の諸活動を通じて高校生らしい生活を送っている。

10．学習と部活動の両立がてきている。

11．学校は進路指導に熱心に取り組んでいる。

66 

49 

51 

33 

40 

47 

1 

8 

2 

0 

3 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

4

3

2

1

35 

23 

32 

49 

49 

54 

15 

23 

11 

2 

5 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

4

3

2

1

49 

37 

46 

45 

48 

50 

6 

14 

4 

0 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

4

3

2

1

53 

31 

37 

45 

64 

61 

2 

5 

2 

0 

1 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H27

H28

H29

4

3

2

1

- 3 -



平成２９年度学校評価（保護者） ［３年分比較］

13．学校の教育方針が、ＰＴＡ総会、面談などで理解できる。

14．学校だより等で学校のようすは保護者に知らされている。

15．学校と家庭はうまく連携している。

16．大崎は「地域の学校」として地域との関わりを大事にしている。
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